[ HF PINDEMOSEN ]
REFERAT - Ekstraordinær generalforsamling torsdag den 10. september 2015
1. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslog Peter Schachtschabel, Have 72, som dirigent, og han blev valgt uden modkandidater.
2. Valg af referent

Bestyrelsen foreslog Marianne Tinggaard, Have 58, som referent, og hun blev ligeledes valgt uden modkandidater.

Dirigenten bød velkommen og konstaterede, at den ekstraordinære generalforsamling var lovligt indvarslet og annonceret på web, på mail og via opslag i skralderummet. Han gennemgik dagsordenen og forklarede, at der var indkaldt til ekstraordinær generalforsamling efter vedtægterne pga. behovet for suppleringsvalg til bestyrelsen. Herefter overgik ordet til formanden.
3. Toiletundersøgelse 

Forud for afsløring af resultatet af sommerens toiletundersøgelse var der mulighed for at undersøge to forskellige modeller for kildesorterede toiletter (Villa 9000 hhv. Weekend 7011, med og uden el og ventilation), idet Arne Backlund fra Backlund ApS var inviteret til at demonstrere Separett toiletter samt svare på spørgsmål. Der er afgivet et rabattilbud til HF Pindemosen ved storkøb, som kan rekvireres hos bestyrelsen.
Yderligere oplysninger kan findes på www.separettt.com og på www.backlund.dk 
Resultatet af toiletundersøgelsen for foreningens 141 haver er:

39 haver ønsker udslagstank, 81 haver ønsker ikke/vil ikke benytte udslagstank, og 21 haver har ikke svaret. 
Af de 81 siger 36, at de har kildesorteret eller muldtoilet, 23 har træk&slip, og 22 har Porta Potti.

Formanden, Susan Antonsen, gav en kort orientering om arbejdet, der har kostet en større indsats. Der vil blive fulgt op på de haver, der endnu ikke har besvaret spørgeskemaet.

Hun fortalte om et møde med Helsingør Kommune, hvor det fremgik, at etableringen af en udslagstank ikke umiddelbart vil blive fremmet. Derimod vil kommunen ved Ejendomsservice give tilladelse til individuelle samletanke, hvis der ansøges herom. Formanden mente, at man kan nå frem til en aftale om en fælles ansøgning, når/hvis det bliver aktuelt. En sådan tilladelse kan lovliggøre eksisterende træk og slip toiletter, hvis overløbstanke erstattes med samletanke. Bestyrelsen vil arbejde videre med en løsning på toiletproblemstillingen hen over vinteren, men kunne ikke anbefale en udslagstank.

Generalforsamlingen skulle efter denne orientering stemme om ja til et videre arbejde med udslagstank eller et nej.

Resultatet af afstemningen var 8 stemmer for, 74 stemmer imod og 6 stemmer hverken for eller imod.

Herefter fulgte nogen debat om kildesorterede toiletter og rabatter, lovliggørelse af eksisterende træk&slip, det videre arbejde med at opnå kommunal tilladelse til samletanke, eventuel kloakering – samt ros til bestyrelsen for indsatsen for lovliggørelsen og dermed for miljøet. Som lovet arbejder bestyrelsen videre, ligesom den enkelte kan tænke over og handle på ønsker og muligheder.

4. regnskab - resultat af den eksterne revision  
Bestyrelsen, der blev valgt i april 2015, havde som omtalt i nyhedsbreve kontaktet en ekstern revisor, da der var mange ubesvarede spørgsmål i forbindelse med foreningens regnskab 2014. Først og fremmest et underskud på kr. 69.000 og en ukendt udgiftspost på kr. 89.000, ligesom bilag og regninger manglede.

Kassereren Grethe Leerbech kunne berolige forsamlingen med, at revisoren havde fundet de manglende dokumenter, og at problemet først og fremmest handlede om en posteringsfejl. Udgiften på 89.000 kr. går på forenings jubilæum, som rettelig skulle have været konteret på den særlige jubilæumskonto og ikke på driften. Der er således ikke sket andet, end at foreningen har betalt for miseren i form af rentepenge.

5. Suppleringsvalg til bestyrelsen 

Lene Bak, Have 27, tidligere suppleant, blev valgt som ordinært medlem.
Oddbjørg Bertelsen, Have 38, blev valgt som ordinært medlem.

Marianne Tinggaard, Have 58, blev valgt som ordinært medlem.

Pia Jørgensen, Have 62, og Mette Lundvald, Have 15, blev valgt som bestyrelsessuppleanter.

6. Suppleringsvalg til Vurderingsudvalget

Henriette Sinding, Have 126, blev valgt.

Dimitrije Nastasijevic, Have 56, blev valgt.

Connie Svendsen, Have 109, blev valgt.
7. Suppleringsvalg til Synsudvalget (Havepolitiet)

Lene Bak, Have 27, blev valgt.

Susanne G. Laden, Have 135, blev valgt.

8. Suppleringsvalg til Festudvalget

Jette Pia Nielsen, Have 36, blev valgt.
Henriette Sinding, Have 126, blev valgt.

Torben Fleischer, Have 135, blev valgt.
Den ekstraordinære generalforsamling var slut, men der fulgte alligevel en del bemærkninger under ”Eventuelt”. 

Dels om samarbejdet med Damgårdens bestyrelse, dels om den genopsatte vandhane. Det er oplagt, at Pindemosens repræsentanter har en stor opgave, og det blev klart, at alle kan benytte hanen, men at den kun åbnes indefra. Dvs. HF Pindemosen betaler og styrer. Endelig var der udbredt ros til den ”nye” bestyrelse, der har haft mange sten i vejen i det første halve år. Men nu går det fremad!

Ref: Marianne Tinggaard, 16. september 2015
Godkendt af dirigenten, 16. september 2015

